

Врезавшись в дерево, 57-летний водитель ВАЗа попал в травматологию

Горловский Медиа Портал
04.07.11 10:38



В минувший четверг, 30 июня, около 21:30 в Горловке, на перекрестке улиц Новосибирская и Буденного, водитель автомобиля ВАЗ, не справившись с управлением, врезался в дерево.

57-летний водитель со множественными переломами ребер госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2. Пассажирка автомобиля, женщина 56 лет, отделалась легким испугом и раной лба, с которой и была доставлена в травмпункт.

"Горловский Медиа Портал"